Vážení spoluobčania,

srdečne Vás na začiatku Nového roka 2015 pozdravujem v mene svojom ako aj v mene obecného zastupiteľstva a obecného úradu.

Aj Vám sa zdá, že ten čas plynie čoraz rýchlejšie. Zastavte sa na chvíľu, práve teraz mate jedinečnú šancu nechať všetko zlé za sebou a prekročiť tou správnou nohou štartovaciu čiaru s číslom 2015. K prelomu rokov patrí bilancovanie a plánovanie.

Rok 2014 bol rokom volebným . Pri volebných urnách sme stáli tri krát. Máme za sebou  voľby do Európskeho parlamentu, prezidentské voľby a na záver komunálne voľby. Pre nastávajúce 4 roky máme zvolený nový obecný parlament, ktorý je omládený a viac sa zvýšilo aj zastúpenie žien.

Tak ako  rok 2013 aj rok 2014 bol skúpy na eurofondy. Naviac samospráva musela prijať racionalizačné opatrenia v oblasti výdavkov.

 I napriek tejto skutočnosti sme pripravili a zrealizovali ďalšie projekty na zlepšenie života v našej obci.

Na futbalovom ihrisku sme pokračovali v rekonštrukcii oplotenia a zrealizovala sa nová vstupná brána.. Vďaka dotácii z MF SR sme zrealizovali zateplenie sociálnej budovy na futbalovom ihrisku a budova tak dostala nový, estetický vzhľad. 

Pri odkúpení bytovky sme boli úspešní pri získaní dotácie MVaRR SR a čo je podstatné získali sme aj úver zo Štátneho fondu rozvoja bývania. Na základe toho sme mohli pristúpiť k uzatváraniu nájomných zmlúv. K dnešnému dňu sú už 7 nájomníci. Voľne sú ešte tri byty. 

V decembri SSC ukončila aj rekonštrukciu cesty I/15. Na jednej strane je dobré lebo máme novú cestu prvej triedy cez obec, ale na druhej strane a to už  je zlé, že cez obec bola znova pustená kamiónová doprava.

Z vlastných prostriedkov sme opravili asfaltový povrch na miestnej komunikácii za futbalovým

ihriskom.

Vďaka sponzorskému daru sme v Podčičve zrealizovali súsošie sv. Cyrila a Metoda a z vlastných prestrešenie. 

Pred kultúrnym domom sme vykonali parkovú úpravu.

V rómskej osade sa vykonala deratizácia osady.

Za to čo sme dosiahli a urobili sa chcem poďakovať občanom, organizáciám a inštitúciám  v obci.

Chcem sa poďakovať za korektnú spoluprácu s farským úradom rímsko katolíckej a grécko katolíckej cirkvi, našim dôchodcom a Jednote dôchodcov v obci, ale aj našim dobrovoľným hasičom. Tradične patri pochvala našim športovcom a futbalovému klubu, keď ich snaha bola zavŕšená postupom do vyššej súťaže nášho áčka.

V demografickej oblasti sa v roku 2014 v obci narodilo 17 detí. Zomrelo nám 9 občanov.

Odhlásilo sa 16 a prihlásilo sa 22 občanov. Stav v počte obyvateľov k 31.12.2014 je 1386 obyvateľov

Čo nás čaká v roku 2015. Chceme pokračovať vo výstavbe kanalizácie a ukončiť komunitné centrum. Chceme pokračovať v oprave oplotenia na futbalovom ihrisku a v pláne je oprava miestnej komunikácie. Pokračovať budeme na čistení hradného kopca, kde chceme využiť našich nezamestnaných. Chceme začať s rekonštrukciou budovy Špezetu.

V závere sa chcem poďakovať OZ, pracovníkom obecného úradu a všetkým našim občanom, podnikateľom na území našej obce, pracovníkom na aktivačných prácach, spoločenským organizáciám, ZŠ s MŠ a všetkým, ktorí sa akýmkoľvek spôsobom zapojili do spoločenského života v našej obci. 

Vážení spoluobčania želám Vám z úprimného srdca, aby nastávajúci rok 2015 bol pre nás všetkých

naplnený hojnosťou Božích milosti, pevným zdravím a hrejivým pocitom zo vzájomnej pomoci.

Ing. Jozef Dobrocký, starosta obce Sedliská

